666826

760001

0

66-68-26-76

(162.3)

MOCKOBCKUMH FOCYI[APCTBEHHbeI YHUBEPCUTET
umenu M.B.JIOMOHOCOBA

Bapwuanr A ~ Y

MecTo npoBeeHus MO\

TOpPOJI

IIMCbMEHHASA PABOTA
OIMMIIHAAA TMKOJTBHUKOB RBKOLLL Qeﬂm W

r{aMCHOBaHHe OJHI«HIPIB.}IBI

o Mameuamuke

MpodUIb OJIUMITHALBL

W@ww}www@tm

aMuTHA, UMA, OTYECTBO vuadTHUKa (B DOLUTEIBHOM Malexe)

[lara [Toaiucs yyacTHUKA

« § » W 2024 ropa %




(162.3)

66-68-26-76

brcbint!

|

ng“i rmé ecwl A2 A ) JICT-BK/IAZTBIII
cé/
£ =4 (00
/[/ W@@u/{( ng g:-goo B

h S,

O—P—vwm -

1 , et st Uy s
g ’ \ (= %7( 2) Sq=5= vo
,L’Z(b\to .' S—z _61@/0 ”Z)
“’&4#{()0
%,=51—200
S’{‘- {),( (101:}) B Mm fbﬂﬁ;
g1‘900: (Jc(ﬂ(ooﬁkﬁf’zj 32-574-7

LB~ 0, ~ 1A + X 002, 200

_é)’(@/[ Z£T{(91+ %067}2"’ 8@ 0,' {i/ 'l[/f{U’I

%1 (@4“ ,1/\? ‘{OO (19;1); 3 ,bLQ/O?/

- 00(%-Y Yix

7/01 —/W’L gzl" S,I—: ‘fz%fd}y/

£ = Ht100; (bt 200) Vet (U, = o010, +4 YA
S~ 5= YooU,+ £ (U-U)-400T- too(t2)

= 100w |

HOH,HHCI)IBHT[) JIMCT-BKJAQADLII ?ﬂﬂpEIIIWCT(H! [TicaTthb Ha MOJSIX JINCTA-BKJIQ/IbILIA 3 1!1[)(11[1( EUU




JTUCT-BKJAADBIIL

Yook

0 M=V, W B2=UY, .
w@ b3, i i s00

iy _(/Lo. t.= {;(%({00

@/]%"L {( o, f 'é
{54“3@0 (U’ %*W@) %

1

7,5 2} |
7%1 400- W}K%ﬁ %007/“ t200;
AU -0) = v r100;
\ = 100100 -'

Ty gy (8= U, ég “04,

& Q,g’ S UL(‘6N7007.
| o SoSie Ut ool U, ¢, -
= (W) H00T, - Yool - (001, +100)
\ = ~{00wm .

)
7

LY S-S54 100w

(Mm A- 4WWM400MW~

| o

\ e

“011 1CBIBATH IMCT BKJIHZDH 3anpenaercs) Tlucars 1 b I xno]mx JTHCTA-BKJIA/IblIna 33“‘[)611&6“«'”‘[

66-68-26-76
(1623

JINCT-BKJIAIBII

ok

Fl0 = 13weal- 132+ 7 e [,0]
PO 3)— 6 P Fra)-b; =
P‘XM -6 <B4 5 Rxra) 7Ax3) -2

FO) 2 Plced)-2 ;

D ) oz o
Y+3= 5
TN = 111-)- 7l+;z ey '

8 Iy
PlO)= 4)-1g4p- 4 S vzaftsm@ 3
P 7 Fiot y SYptp)= @m&@g}{—&m?ws%
‘Fb(ﬂ/) Yol

o) +2 ¢ qfx)%/} © (s W‘“@
i *P(Xh -FO)=2 b Wt sire=|

OF(2) = flo)+

( %8 ﬁ
0) < «3 e ;fﬁtﬂ WC/LM% m
chot(w%( [ <) F@/

zSiat) ey Q/LSH\{ Y (

L3 Wy T >ﬂ§) iﬁo):((

By pim) () ooz 000
«fa\%@{ﬂfé\“ F}W o) Fozy = Tl02)ty
/@% Faovyefecee— flapfioy
Tt feowd s Royy.qot2 -
Jcs]q(ﬂ(ﬂ)‘ =A+ 202922 9rypotQ

_,51@/} Smf%( _ i{*»@ 8%[0 |
{t’? %/ ﬁ)( STy #5\q< \

s @ Fbw)/c%m(‘f‘) >ln(‘a+%(%>?/_

Sin (4p)- Q\\:\&fg‘(\? > 0s34;

IMosmucenmath mer-pictajui sanpentaercs! Tucath Ha MONAX HCTa-BKAABILA sanpemaercsi|




{}/?%W . =

D g‘LUM@L/ ’T

@, — R/ A= - ygF =8

sy F(o): lo)=ll-[)+%= 9.

Ra eudboro Fl3)- 64%@‘%«@)9

Pr3) ¢ < it )‘1 Fx¢3) < frg.

U ]—Rx*/)< Ax)+ 2)*1

%22% Tl < %@fhlf ‘Rx)-,u{,,z
o 1D(><+z) ZF9¢ ¢

s

{044) szz)= 0 20 B wuool ﬁzou
D12) o m:vb(zozZZM;

Coomiun, Bee

i) = f<z>+v Mwﬂz)W
)w%) e g {;{‘gozﬂ%‘@wzg},
(0)+ T(2)¢ 5
+ 1012¥Y " Hlecaz)

= *705“70%
% /;%‘zovg -
Oniblpr- hoca =

— Y 7

) _

T -
put A JIACT-BKJIaJ(bIL azmpemaeTcsﬂ Iucatp Ha nomsx JIACTA-BKJIa[blIla BZII‘IPCIIIEIETCH!

[ S—

66-68-26-7

3

(1623)

JINCT-BKJIAJIBILL

2810 (34 1) Sla(d-3)p7

uH-)ﬂ— 00)01(,0@0% «5'0«1 S P

fg/oy a Cﬁogiwgf +_§«/{\OLS /njz 7&7\\_
LS50 &S00 = cps@

i%\*ﬂ‘ a+4 =22 )%g%/{@‘fél 24

3 k=g TR tkmes

xm(ourys);m (d-B) 05 (1) —to s (23

COS@K)} U2y, Deotyge.

S
Oz/’—ﬁ

Sta(s-¢p) =
STh (4 = s

(o3 (15 7ny) =
136 ((ng Sin

S‘qg\bos?fsxo cosd e
STadog)- s//i}zmm el
Zeus? [Sm)() o COS2x) = 2epsx — 7-
34 X)—os* (>Q> VER)
SThx = Zm(s,n?%ﬁg T)=7=9 ;
T (¢ 3,;@) Un

=
e

(o5 2y ?/a:g(k@ i %— ~‘—<7H coiz«ﬁ
2 =
-Z(&m L~ L a5 55 ’{’3’72”%1/2* 1425771
Sid Y) 3) nl(‘g)mo VAN 21 L \: 2 @
“WCS\'\ ){,J(n he@ Z S (X)= @

G oy 6 \

HOI[HHCL[BBT]: JIMCT-BKJIQbILI aanpemaeTm! ITucars Ha momsix JIUCTAa-BKJIA/IbIIIA aanpemaeTcﬁ‘



JINMCT-BKJIADIIII
| Yo mdsean -

@ Tgerdh X= s 7ux= § —
| 2455l [42) s 1006 ) = 005 (2p)- Lo (28) <
=290 fpasiry - 2Gida-ginty).
%o &;wo 3680 S $7n30-5 as) = 30(sir-3Nig
SHEY - WM%:Q%,\/I ~1=0<.
1= STl < (B (L7
- (B
(j—%l W %?@J\A OOuv\ou\/)ﬁg, y
(Co# =5
%W’WM/WM A=z
’—P/ zL/( Bm?,k M%WWW
s S S e
W D&k s Py W) borgnstinter, puonrttins 2>
Flo+--

W&m,m@ £=

¢ )hgpogum .
| MF\’\”Y:%I m@j‘j ——
| {X= WCSMQ@+Z¢0 nez s

|
x= \ﬁ”q"/ﬁ& m{ﬁ?){,%n' NER &) X‘iang ! “(‘74’71(/\
=F~oh (%)#?;F(h ED i X= drx LIS

Mgy, Z
X dtw«t/csm ‘79%%7 ntz

"6
T.K. aycsta f>ﬁf,m Wh- arcsm-?%vc

MK\AT dtfq/CS'(\( M E’Z z“

@IV\!%QM =445 1 (B2 phin s
B X=od 0cs, 0 (F) 2 "L ) Uptuas Vervore i

ﬂom\muna’rb JMCT-BIIaZb 3anpemaercst! [Tucars Ha nmonsx mmcra-Braagbma sanperaercs!

JIVCT-BKJTA/IDIIL

@[M Sunlkgs

- o t}fsrr\z(%g)’—ﬁ rr?h(g
gHL,,ggn (@_ 7(?)  gestat)€s o).
p2p=%; Tt @
e
55y, Tl)=Ssii. T ze-shet 20,
%ﬂ(k}:gn\'ﬁ( ﬂ{(} 2SSk osk=$ T2 zk .

t=Clot. | ,g = —%été@_nd&&gm
Jo-ougin i Oz £< /- y
by S
T %ﬁ/ £=ST04 >0 Mu+>0.
l() \/ﬁ 4 Voyesin(1) =

cpon=x.  £BOH=2Y-%
L0 = 284 2y =360-2p

g ¢ S

D |

TlopmyceIBaTh JTHCT-BIIAJIBIIT 3anpemael’cul TIncarp Ha NMOJAX JICTa-BKIALITA 3amnpermgaercs|




|

JIMCT-BKJIAADBILI

- Yeenpruk =
© V@PH%:g. & 7

R Ao B @) C(o

Aﬁ % Bc- @
Mexz,, By 7
i 3- () go)zft“"

o @9%%:: 2 5 c;mf
~ 7 ,\,

Y(Y’L“\ﬂo (Lﬁo 9/)"/ i ﬁ7 .
KX 'LU&O[?V(‘% 2 % Xp@;%’, !

, XX X, ,J%’*
Xﬂ% X}gﬁz/mt% ggwﬂ
AMW“&W KppRe g = 9 s

e (wn Tl iy v

S TR > T S

P+u¢ z=torv;,  fr19,27 WQQMO

ﬂnucb TLJI'IICTBKJILL[LUBP (Lcll’I aTbh Ha NOJAX JMCTa-BKIIAbI ATIpeniae

JINCT-BKJIA/IBITL

PEQ-17=08y;
&wﬂwmw«mmnkg

/J»Z 202D

HuenrgBen.

® Tenct ﬁ’&xﬁo) b0, 0D, C(0, 9.

Ah ﬁm
. ACB ~ pp= (><4 NSy (et o

Xﬂ')@? (?G;/Xz = o= (Yo—g)%
S ) ol

pry

X?."X

m
i;g%’“X(§_zﬁ;\R5@7 2y 4#&% ~1,

+1=304Y;
P L/'i 2083 9= 2= 8022——( +{)

T.P= W
AM/D&& %o.

(90~ 2001,

\ﬁ%\/—“

TTosmuceniBaTh JIMCT-BKI1A/BIILI 3arpeIacTC.

s1! IlucaTh Ha moJL

SIX JIMCTA-BKJIA/AbIIIA 3anpemacrc;{l



JIMCT-BKJIAADILI

Zaars
/@ 7’%@«/@(&3&] k. ’/Ez@j leke 1) G2, kez
X= g@(jhkm(}(‘é)

S, e

U

v Tk ke
PR o (o
' jbf Yoroe - ;[;;}1-27&2:

%i—l ‘Z‘%T)ﬂ-?. g?/\ww

K("Lmlé BM

ToanwuceiBaTh JIMCT-BKJTAALITT aarlpemae'rcu[ ITucats Ha nonsx JIMCTA-BKJIa/IbIIIIA SBHPCU.[SBTCﬂ!

JINCT-BKJIAIBIIT

J/TO%MWM(;

%‘f—"ﬁn <ol < WL&?{Z}(«J’U\, NEZ

Mty - S)ses o Frn<d L areLEg ()

s, -

B

rcteg(Y)= oL < arcieo(§)tdn, ne=

/m eg,
Erdncd <orrceq(z) ean, e

MRy Aned <oyt eg (S n, ez
QCCHYS) tan<d < areitq (=)t

nez’

J

HOI!TWICHBBT]: JIMCT-BKJIaABIIT aanpemaeTm! TTucath Ha NOJSIX JIMCTa-BKJIa(bIIa 3a.rrpcmae'rc;11



JINCT-BKJIAIBIII

UEPHOBUM K
LIt el 5, 62

boosopi fogl “WW

£yt
B s S e
q&@4mw@%www-ﬁyqzqf

+ -4 =34
P 1) =5

=36 [K{<Y  —
%ﬁi é J\éwc{ﬁﬁz | _x e

e //’

[MoaumchBaTh TUCT-BKIa/bINI 3anpemaercs! TIucaTh Ha MOJSIX JHCTa-BKIaJbILA 3amperiaercs|




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

